



Голос Времени

1 АПРЕЛЯ

СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 26 (6997)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Пожалуйста на прием! Двери кабинетов открыты

Губернатором края Валерием Гаевским утвержден Порядок проведения ежемесячного единого дня личного приема граждан руководителями органов исполнительной власти Ставропольского края. Новая форма диалога власти и населения на Ставрополье стартует 9 апреля 2009 года с 14.00 до 18.00 часов. В этот день руководители всех краевых органов государственной власти на своих рабочих местах проведут прием граждан.

Документ доведен до сведения всех ответственных лиц, проинформировал заведующий отделом по работе с обращениями граждан аппарата Правительства края Сергей Любарский. В соответствии с ним подробная информация о месте, времени и ведущих прием размещается в зданиях органов исполнительной власти на их официальных

интернет-сайтах. Мы надеемся на активную помощь средств массовой информации и широкое освещение этой важной для населения темы.

Теперь для записавшихся на прием ставропольцев двери правительственных кабинетов будут открыты каждый второй четверг месяца с 14.00 до 18.00 часов. Кроме того, руководители исполнительной власти могут устанавливать иные дни приема граждан, в проведении которых помимо глав министерств и ведомств могут участвовать другие уполномоченные лица.

Не реже двух раз в год отчеты о характере поступивших обращений и результатах их рассмотрения будут доводиться до населения через СМИ и официальные интернет-сайты органов государственной власти края.

(ПОРЯДОК проведения ежемесячного единого дня личного приема граждан руководителями органов исполнительной власти Ставропольского края читайте на 4-й стр.)

◆ Год молодежи

Замечательный результат!

Новоапавловская детская музыкальная школа – единственная в районе, где учат играть на духовых инструментах. Поэтому ученик третьего класса Слава ТИМОФЕЕВ сразу поехал на зональный этап конкурса: здесь ему соревноваться было не с кем.

Конкуренция была весьма и весьма серьезная: в Минеральные Воды съехались духовики из Георгиевского, Степновского, Курского районов и всех Кавминвод. Но ученик Александра ЧЕБОТАЕВА показал прекрасный уровень подготовки и занял первое место. В качестве призера он поехал в Ставрополь, где принял участие уже в краевом этапе конкурса исполнительского мастерства учащихся духовых и ударных отделений. Кстати, такие конкурсы проходят раз в три года, и участвовать в них очень почетно.



И хотя на сцене раз волнение, то трубочка и он занял второе место в крае, что тоже хороший результат.

Праздник семей. Это здорово!



«Моя законотворческая инициатива» – так называлась конкурс, объявленный Государственной Думой Ставрополья. В конкурсе было десять номинаций, а участвовали в нем молодые люди в возрасте до 30 лет.

Среди 150 участников, значительную часть которых составляли студенты, в номинации «Культура» победу одержала восьмиклассница Орловской школы Оксана Чернышова. Она предложила проект закона о пропаганде и внедрении новых праздников, обрядов и ритуалов.

Оксана очень серьезно обновила свой проект. Она отметила, что в современном календаре великое множество разных дат, но 99 процентов их проходят мимо нас, никак не затрагивая ни ума, ни сердца. Нужны же и ценны такие праздники,

которые объединяют – семью, село или город, страну и народ. Взять хотя бы Орловку. Сколько в ней популярных семей, имеющих своих достойных представителей – учителей, военных, тружеников сельского хозяйства. Почему бы не устроить Праздник семей, где всех этих людей собрать, о каждом рассказать, познакомиться. Не менее интересным может получиться и Праздник самого читающего жителя, а на Покров, к примеру, Праздник платка...

Победительница получила благодарственное письмо за подписью спикера Государственной Думы, ценный подарок, а также фотографию на память. Составить законопроект ей помогла учитель Орловской школы Таня Потёмкина.

(Соб. инф.)

Побеспокойтесь о своем здоровье
Неблагоприятные дни в апреле: 3, 5, 7, 12, 13, 19, 24, 26.

Запретный бизнес – в подполье

В июле 2007 года в Ставропольском крае был принят закон «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр на территории Ставропольского края». В апреле 2008 года к нему добавился еще один красный закон «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае», где ст. 3.3 «Невыполнение требований законодательства Ставропольского края о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр» главы 3 «Административные правонарушения, посягающие на права граждан и порядок управления» предусмотрено наложение административного штрафа на должностных лиц (индивидуальных предпринимателей) от 30.000 руб. до 40.000 рублей; на юридических лиц – от 400.000 руб. до 500.000 рублей.

Как правило, все лица, осуществляющие игровой бизнес,

не являются ни юридическими лицами, ни индивидуальными предпринимателями, поэтому привлечь их к ответственности невозможно. Они могут быть привлечены лишь к административной ответственности по ч.1 ст.14.1 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя», что влечет наложение штрафа в размере от 500 до 2000 рублей. И по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение обязательно», что влечет наложение штрафа на граждан в размере от 2000 до 2500 рублей с конфискацией игровых аппаратов или без таковой.

Сотрудниками ОБПС ПРИАЗ ОВД по Кировскому району только с начала этого года было

выявлено 3 незаконно действующих игровых заведения. Владельцы заведений привлечены к административной ответственности, 37 игровых автоматов изъято.

Для принятия более действенных мер по запрету игорного бизнеса необходимо ужесточить ответственность физических лиц. Ведь с каждым годом ловцы человеческих душ и денег становятся более изощренными. К примеру, появились факты, когда игровые автоматы устанавливают на дому и обслуживают узкий круг людей.

Обращаемся ко всем жителям района с просьбой: обо всех фактах нелегальной работы игровых заведений сообщайте в милицию по тел. 02, 2-02-02 или на телефон доверия 2-09-02.

Елена ДИАСАМИДЗЕ,
старший инспектор
ОБПС ПРИАЗ.

Не нарушать закон

Кировский районный суд стал инициатором координационного совещания, участие в котором приняли федеральные и мировые судьи, прокуратура, органы следствия и дознания районного отдела внутренних дел, а также два Кировских межрайонных отдела – следственного управления при прокуратуре России в Ставропольском крае и управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков.

При таком внушительном количестве участников вопрос на повестке дня стоял один – о нарушении норм уголовно-процессуального законодательства при проведении оперативно-следственных мероприятий и оформлении уголовных дел. Вёл совещание председатель Кировского районного суда А. Н. Андреев.

Судьи сделали целый ряд совершенно справедливых замечаний по качеству составляемых

предварительным следствием обвинительных заключений. Особое внимание было уделено уголовным делам, где следователи и дознаватели, имея все основания выходить в суд с ходатайством о заключении подозреваемых под стражу, не делают этого, ограничиваясь подпиской о невыезде. Результат зачастую плачевный: при передаче дела в суд обвиняемые в судебное заседание не являются, ничего не дают и принудительные приводы.

Руководители следственных органов поблагодарили за деловые замечания и советы и обещали принять их во внимание. Ведь только объединенными усилиями работников правосудия и правоохранительных органов можно улучшить качество и эффективность работы.

Елена ДЖОГАН,
помощник судьи Кировского районного суда.

Знакомьтесь: новинка

Русская классическая литература – неотъемлемая и яркая часть мировой культуры, значение её непреходяще. А каждое имя – целый мир, глубокий, сложный, неоднозначный. И, может быть, одно из самых увлекательных занятий – пытаться в этот мир проникнуть, понять его изнутри. Наверное, сделать это невозможно, но узнать о жизни и внутренних переживаниях гения как можно больше в любом случае необычайно интересно.

В нашей библиотеке немало книг о жизни и творчестве русских классиков. Хочется познакомить вас с некоторыми из новинок, приобретённых в этом году.

Книга о Николае Гоголе, принадлежащая перу Игоря Золотусского, по праву считается образцом биографического жанра. Личность гениального русского писателя, произведения которого знакомы нам со школьной скамьи, предстаёт в ней совершенно по-новому и приобретает поистине эпический масштаб. Кстати, первого апреля этого года исполняется ровно 200 лет со дня рождения Николая Васильевича.

Не менее интересна биография Пушкина, написанная Ариадной Тырковой-Вильямс. Это, пожалуй, наиболее



Новинками интересуются Анна Плещеева и Светлана Чмулева.

полная и обстоятельная биография великого поэта. Отличают её доскональное знание материала, великолепный язык и – главное – огромная любовь к герою, которую автору удалось передать нам, читателям.

В книге Николая Маркелова раскрыты забытые или малозвестные страницы жизни Михаила Лермонтова: его знакомство с Ермоловым и замысел романа о нём, а также некоторые другие эпизоды, связанные с

пребыванием на Кавказе.

«Лев Толстой на вершинах жизни» – так назвал свою книгу И. Мардов. Автор рассматривает философское учение Толстого в контексте личности великого художника, его литературных героев, религиозных исканий и споров современников.

Читайте, и ваш мир собственный от соприкосновения с миром гениальных писателей станет богаче и насыщеннее.

Юлия ЭФЕНДИЕВА,
библиотекарь.

◆ Спорт

Победили милиционеры

21 марта 2009 года в спортивном зале МОУ СОШ №2 состоялся первый розыгрыш ежегодного переходящего кубка г. Новопавловска по баскетболу, учрежденного в честь памяти чемпионки мира, двукратной чемпионки Европы и семикратной чемпионки России, заслуженного мастера спорта России по боксу, милиционера ОР ППСМ ОВД по Кировскому району Елены Сабитовой.

Турнир собрал команды из Новопавловска: ОВД по Кировскому району, «Каскад», «Юность», СШ №13 и Новопавловского городского казачьего общества. Первое место в упорной борьбе, поочередно обыграв всех противников, заняла команда ОВД по Кировскому району.

ону, второе – команда «Юность», третье – команда «Каскад».

Команде ОВД по Кировскому району был вручен переходящий кубок. Все команды-призеры были награждены памятным медалями и дипломами. Лучшим игроком турнира был признан милиционер ППСМ ОВД по Кировскому району Сергей Катрышев, лучшим нападающим – Виталий Лазуренко из команды «Каскад», лучшим защитником – Сергей Теленьков из команды «Юность».

Турнир был организован заслуженным тренером России президентом спортивного клуба «Боец» А.Н. Пронькиным при поддержке администрации г. Новопавловска и руководства ОВД по Кировскому району.

◆ Спрашивали – отвечаем

Если алиментщик безработный

Мой бывший муж не работает и не помогает нашей дочери не смотря на то, что здоров и в состоянии устроиться на работу. Мне сказали, что с него проблематично взыскать алименты. Расскажите, как взыскивают алименты с неработающих отцов? – интересуется Ирина Монако.

Разъяснения дает адвокат адвокатской конторы Татьяна Гришина.

Уважаемая Ирина, отсутствие работы у отца Вашего ребенка не освобождает его от обязанности содержать дочь. С неработающих отцов алименты взыскиваются в твердой денежной сумме исходя из МРОТ (4330 рублей). В случае, если Ваш бывший супруг не будет выплачивать алименты, взыскания будут производиться с его имущества, на которое судебными приставами будет наложен арест.

◆ Год молодежи

Когда депутатский мандат – не за деньги

В Марьинском станичном Совете десять депутатов. Самый молодой из них – Александр Борисов. Ему всего 28 лет, а во время выборов было на два года меньше. Вот уж действительно молодежь у власти! А вот что рассказывает о своём опыте законодательной деятельности он сам.

– Я уже несколько лет состою в партии «Единая Россия», местное отделение партии меня и выдвинуло. Честно говоря, тогда я мало представлял, что значит быть депутатом. У нас в станице три избирательных участка, все многомандатные. У нас на участке на три мандата претендовали четверо. Предвыборную агитацию я не проводил, даже не волновался. Лёгкая дрожь – сегодня тебя выберут! – появилась только ближе к вечеру. А без четверти 11 мне позвонили члены комиссии и поздравили, и уже в понедельник я проснулся депутатом. Тут-то самое интересное и началось.

По профессии Александр – юрист, окончил Кисловодский институт экономики и права, а поручили ему одну из наиболее ответственных комиссий – по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству. Одно только название несколько минут выговаривать!

Поначалу отказывался, потому как с цифрами с детства не в ладах, но, взявшись, во всё стал вникать основательно: другому не привык. Члены комиссии подобрались замечательные: заместителем стал Сергей Елинегратов, предприниматель, а секретарём – прошедший Афганистан кадровый



офицер в отставке Владимир Иванков. Обоим жизнь станицы не безразлична, а их опыт – прекрасное дополнение к молодому упорству.

– Когда на заседании Совета выносятся сразу вопросы десять, рассмотреть каждый в деталях просто нереально. Для того и существуют комиссии, – рассказывает Александр. – Рассказывает Александр. – Собираемся мы в любой день, выходной или будний, стараемся во все вопросы вникать тщательно и подходить к ним объективно. Бывает, возвращаем документы на доработку – это нормальные рабочие моменты,

ведь мы именно сотрудничаем с администрацией – продуктивно, по-деловому.

Стараюсь и лично как депутат помогать людям. Моим первым серьёзным наказом стало обращение жителей улицы Пушкина. Десять лет они жили практически без воды: напор был такой, что утром ведро ставили, к вечеру оно набиралось. Я обратился в ГУП ЖКХ с просьбой оказать содействие в решении проблемы. Там откликнулись, выделили средства, транспорт и заменили часть центрального трубопровода. Вместо старой

ржавой и закоксованной «железки» положили пластиковую трубу, которая прослужит минимум 50 лет с гарантией, что не будет ни порывов, ни засоренности. Пока шли работы, я появлялся там практически каждый день. Именно тогда понял: если депутат ничего не делает для людей, он не состоялся, можно слагать полномочия.

Второй задачей стала замена электрических опор на этой же улице – они успели настолько обветшать, что были связаны с деревьями. В Марьинской, которая входит в зону повышенного гололёда, это особенно опасно. Даже подумать страшно, какими авариями и жертвами была чревата подобная ситуация. В конечном итоге и с этой проблемой удалось справиться, опоры заменили. Теперь новая беда – напряжение выше 130 Вольт не поднимается. А что значит сегодня быть без электричества, объяснить не надо: холодильники на стабилизаторах, телевизоры и микроволновки тоже, дети по вечерам уроки толком делать не могут – лампочки нормально не светят. Следовательно, очередная задача поставлена.

Как во многих сельских населённых пунктах, у нас в станице не хватает врачей. На 10 тысяч населения один терапевт и один педиатр. Чтобы как-то разрешить ситуацию, администрация станицы и комиссия по бюджету предложили такой вариант: принадлежащее администрации здание, раньше использовавшееся как дом престарелых, отдать по социальному найму центральной районной больнице. Отдать именно как жильё для врачей – двух терапевтов и педиатра. Надеемся, что специалисты, желающие работать в станице, найдутся.

Многие обращаются со свои-

ми личными наболевшими проблемами. К примеру, ребёнок опрокинул на себя кипяток, получил большой процент ожогов – содействовал его отправке в краевой ожоговый центр. И случай такой не один. Вообще поступившие ко мне обращения стараюсь рассмотреть в трёхдневный срок, а если они касаются здоровья или жизни человека, то немедленно.

Нередко приходится слышать: нынешняя молодежь ни на что не способна, – продолжает Александр Сергеевич. – Когда сталкиваешься с подобными утверждениями, так и хочется спросить: а вы дали ей проявить себя? Молодым, да ещё без протекции, «пробиться» довольно трудно. У меня отец – водитель, мама – швея, и они с детства меня учили: хочешь что-то иметь – заработай. Но ведь у многих другая позиция. Покупаются иномарки, «кресла». Искоренить коррупцию сегодня невозможно. Для этого нужен новый Моисей, который будет сорок лет водить народ по пустыне, чтобы сменилось, как минимум, два поколения. Сегодняшние подростки со школьной скамьи слышат разговоры о деньгах: в некоммерческом учреждении собираются средства на ремонт, на бензин (потому что у нас в государстве автобус выделяют, а бензина к нему не дают), на подарки... У молодых должно быть другое мышление – учитывающее опыт отцов, но нацеленное вперёд. Когда я советуюсь с опытными людьми и вижу, что их шаги не дали нужных результатов, что я должен сделать? Поменять тактику, найти другие пути. И, не останавливаясь перед трудностями и препонами, продолжать идти дальше. Только тогда будет результат.

Записала
Ольга МАЛАХОВА.

15 лет

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
СТАВРОПОЛЬСКОГО
КРАЯ

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

ТЕМ ЖИВЕМ НА ЗЕМЛЕ!

27 марта Государственная Дума Ставропольского края отметила 15-летие – еще одну значимую дату в истории краевого парламентаризма. В этот день в 1994 году впервые состоялись выборы в краевой законодательный орган.

Празднование этого события проходило в торжественной обстановке Ставропольского академического театра драмы имени М.Ю. Лермонтова, который, надо сказать, нечасто видит столь представительное собрание людей, приехавших из разных регионов страны, чтобы разделить приятный момент с красивыми законодателями.

В холле встречались депутаты предыдущих созывов – бывшие коллеги, соратники, единомышленники: шутили, вспоминали прошлое, говорили о настоящем. Работа в Думе их закаляла, научила оптимистично относиться к перипетиям, которых на долю первых трех, да и четвертого созыва краевого законодательного органа выпало немало. Неуправляемая волна беженцев, теракты, дефолт, развал экономики и сельского хо-



зяйства Ставрополя вошел совершенно новый властный институт – Государственная Дума Ставропольского края, сменившая прежний краевой Совет народных депутатов. Огромная значимость этого события опре-

встретило уже с новой символикой – гербом и флагом.

Места в первых рядах зала заняли почетные гости: главный федеральный инспектор по Ставропольскому краю аппарата полномочного представителя Президента России в Южном Федеральном округе Петр Марченко; депутаты Государственной Думы Российской Федерации Алла Кузьмина, Юрий Васильев, Александр Ищенко, Александр Карелин; член Совета Федерации Федерального собрания Анатолий Коробейников; первые лица краевого правительства; руководители силовых структур; представители органов государственной власти и местного самоуправления, представители научных кругов и общественности.

Говоря об основных этапах

деятельности краевого парламента, Виталий Коваленко с большой теплотой и благодарностью вспомнил первый созыв, которому история отвела особую роль. «В короткие сро-

ки депутатам предстояло освоить науку законотворчества и вместе с исполнительной властью удержать на плаву край. Нередко им приходилось действовать в режиме пожарной команды. Принимать решения о выплате пособий и заработной платы. Сдерживать цену на хлеб. Изыскивать средства для жизнеобеспечения населения. Одновременно закладывались и основы правовой базы региона». Опыт работы краевой Думы первого созыва был рекомендован Советом Федерации для распространения в других регионах страны.

состоявшиеся в разных областях люди, которые чувствовали в себе силы и способность изменить жизнь края в лучшую сторону. В этом большая заслуга избирателей. Они всегда очень ответственно подходили к выбору своего будущего.

За 15 лет Государственная Дума Ставропольского края провела сто восемьдесят пять заседаний, приняла девятьсот шестьдесят три закона, большинство из которых ориентированы на социальную политику.

От имени всего учительства края с поздравлениями и благо-



даря в адрес краевых парламентариев выступил заслуженный учитель школы Российской Федерации Александр Калкаев. А кульминацией торжества стало трогательное поздравление самых маленьких гостей праздника – воспитанников Ставропольского Дворца детского творчества. Вместе со спикером краевого парламента Виталием Коваленко они задули пятнадцатилетние свечи на огромном торте.

Депутаты, председатели всех четырех созывов, сотрудники аппарата были награждены благодарственными письмами и грамотами от Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также Почетной грамотой губернатора Ставропольского края.

В свою очередь Виталий Коваленко вручил памятные адреса депутатам федерального парламента и поблагодарил их за большое содействие в деятельности Государственной Думы Ставропольского края.

Пресс-служба ГДСК.

Вопросы стратегии

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

В начале совещания спикер поблагодарил депутатов и работников аппарата за активное участие в подготовке и проведении торжественных мероприятий, посвященных 15-летию краевого парламента.

Заместитель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Андрей Мурга (фракция «Единая Россия») предложил принять активное участие

в разработке и обсуждении долгосрочной стратегии развития Ставропольского края. По его словам, предложения парламентариев, представляющих интересы избирателей и конкретных территорий, при разработке подобных документов должны учитываться обязательно. Депутаты идею коллеги поддержали.

Заместитель председателя комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Олег Сидоренко (фракция «Справедливая Россия») обозначил проблему с выдачей документов о выделении земельных участков и разрешений на

строительство комитета градостроительства администрации г. Ставрополя. Суды уже «завалены» исками о признании бездействия этой структуры. По мнению парламентария, депутатам следует подключиться к решению этого вопроса.

Виталий Коваленко (фракция «Единая Россия») дал поручение профильному комитету по земельным отношениям и землепользованию детально разобраться в ситуации и получить объяснение по этой проблеме от руководителей краевого центра.

Проблеме неэффективного исполнения в г. Ставрополе краевого закона, запрещающего азарт-

ные игры, посвятил свое эмоциональное выступление депутат Сергей Ризанцев (фракция «Единая Россия»).

«Я лично объехал Юго-Западный район и обнаружил несколько подпольных игровых точек, работающих под вывесками круглосуточных кафе и магазинов», – заявил парламентарий. Депутаты согласились с его мнением, что проводимые городскими властями рейды по борьбе с незаконным игровым бизнесом ощутимых результатов, похоже, не дают.

В развитие темы, председатель комитета по законодательству, государственному строи-

тельству и местному самоуправлению Сергей Горло (фракция «Справедливая Россия») проинформировал коллег о том, что на ближайшем заседании Думы будут вынесены поправки в закон «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае». Они предполагают ужесточение наказания для нелегальных дельцов игорного бизнеса. Для физических лиц – пять тысяч рублей (размер штрафа ограничена нормами федерального законодательства), частных предпринимателей – 50 тысяч рублей, юридических лиц – до одного миллиона рублей.

Пресс-служба ГДСК.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

18 марта 2009 г. г. Новопавловск № 88

О выдаче разрешения на право организации розничного рынка Государственному станичному казачьему обществу Павловского Отдельского казачьего Общества Терского Войскового Казачьего Общества

В соответствии с Федеральным законом «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»...

страции Кировского муниципального района:

2.1. Вручить (направить) в течение 3 дней со дня подписания данного Постановления...

2.2. Опубликовать настоящее Постановление в районной газете «Голос времени»...

2.3. Представить в Комитет Ставропольского края по торговле и лицензированию...

3. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации...

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

П.В. КОЖИН,

глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Сообщает пресс-служба губернатора края

ПОРЯДОК

проведения ежемесячного единого дня личного приема граждан руководителями органов исполнительной власти Ставропольского края

- 1. Ежемесячный единый день личного приема граждан руководителями органов исполнительной власти Ставропольского края проводится в целях создания благоприятных условий для использования гражданами своего конституционного права на обращение в органы государственной власти. Его организация направлена на усиление ответственности должностных лиц за рассмотрение предложений, заявлений и жалоб граждан, повышение доступности и открытости власти для населения, оказание положительного влияния на уровень организации внесудебной защиты прав и законных интересов граждан.

ОБНАРОДОВАНИЕ

Постановления администрации Кировского муниципального района №87 от 17 марта 2009 г. «Об утверждении методики расчета платы по договору на установку и эксплуатацию присоединенной рекламной конструкции к недвижимому имуществу...

Н.Г. ЛАПТЕВА,

управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

Улыбнитесь!

Директор - служашему: - Из вас вышел бы прекрасный претупник. - Это почему же, шеф? - Вы не оставляете никаких следов деятельности.

РОССЕЛЬХОЗБАНК

Генеральная лицензия Банка России №3349 от 30 декабря 2002 года.

БАНК СО 100% ГОСУДАРСТВЕННЫМ КАПИТАЛОМ.

В соответствии с Федеральным законом № 177-ФЗ от 14 марта 2005 года ОАО «Россельхозбанк» включен в реестр банков - участников системы обязательного страхования вкладов под № 760.

С НАМИ ВСЕГДА НАДЕЖНО!

Дополнительный офис Ставропольского РФ ОАО «Россельхозбанк» в г.Новопавловск проводит акцию: Для всех клиентов, открывших вклад на сумму более 20 тыс. рублей, - в подарок сельскохозяйственный набор.

- вклад «Агро-Классика» (срочный) от 6,5% до 13%; - вклад «Агро-Бонус» (с ежемесячной выплатой процентов) от 11,25% до 12,5%; - вклад «Агро-Стимул» от 9,25% до 12,5%; - вклад «Агро-Идеал» от 9,5% до 11,65%; - вклад «Агро-VIP» от 11% до 12,75%; - вклад «Агро-Партнер» (зарплатный) 7%; - вклад «Пенсионный» 10%; - вклад «Пенсионный Люкс» от 11,5% до 12,75%.

ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ WESTERN UNION.

Более подробную информацию Вы можете получить по телефонам: 5-17-22, 5-17-00. Адрес: г. Новопавловск, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько, «Россельхозбанк».

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №6 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на поставку продуктов питания для муниципальных нужд Кировского муниципального района во 2 квартале 2009 года

- 1. Форма торгов: открытый аукцион. 2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»), 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, контактный телефон: (87938) 2-07-04. 3. Предмет муниципального контракта с указанием объема выполняемых работ: поставка продуктов питания для муниципальных нужд Кировского муниципального района. Объем закупки указан в Техническом задании документации об аукционе. 4. Место поставки товара: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35. 5. Начальная (максимальная) цена контракта - 610000 (шестьсот десять тысяч) рублей. 6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения муниципального заказчика. 7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.

stavkraj.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой муниципальным заказчиком, за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: со 02.04.2009 г. 8 часов 00 минут до 17 часов 30 минут 21 апреля 2009 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.

10. Место, дата начала и окончания рассмотрения заявок на участие в аукционе: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал, с 8 час. 00 мин. 22 апреля 2009 года до 14 час. 00 мин. 22 апреля 2009 года.

11. Место, дата и время проведения аукциона: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал в 10 ч. 00 мин. 23 апреля 2009 года.

12. Преимуществам учреждениям и предпринятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

Хозяйке на заметку

- Овощи варят в подсоленной воде, чтобы придать им лучший вкус и сохранить в них больше питательных веществ. • Чем крупнее овощи, тем меньше они теряют веществ при варке. • Варка на пару сохраняет в овощах больше растворимых веществ, чем варка в воде. • Чтобы зеленый горошек, при варке сохранил свой цвет, в воду надо добавить немного сахара. • Овощи лучше варить в эмалированной или алюминиевой посуде, нежели в медной или железной, так в них лучше сохраняются витамины. • Овощи не следует размалывать в мясорубке, лучше использовать алюминиевую (пластмассовую) терку. • Сырые овощи лучше резать на пластмассовой дощечке, так как деревянная впитывает сок. • Свежие овощи, зелень и фрукты лучше опускать в уже кипящую воду, при этом лучше сохраняются витамины. • Овощи для готовки лучше резать одинаковой толщины, так они сварятся одновременно. • Салат с майонезом и иньегрет будет более вкусным, если перед употреблением в них положить лимонную корку или добавить немного лимонного сока.

Куплю:

лом золота (583/585) по 400 руб., зубные коронки по 500 руб. за 1 грамм; военные, трудовые значки; сабли, кортики. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62. (6-14. №104)

Погода

В среду и четверг ожидается слабая облачность, температура воздуха +16-20°С. В пятницу столбик термометра опустится до +6-9°, возможен небольшой дождь. Ветер неустойчивый, 3-6 м/сек.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 10-6823 от 28 ноября 2007г.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04; корреспонденты - 2-27-04, 4-3-51, бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени»

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.